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Ata da 100ª (centésima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aracruz, da Legislatura 2017/2020, 

realizada no dia 29 de abril de 2019, às dezoito horas, no Plenário Hélio Santana de Araújo, sob a 

Presidência do vereador Paulo Flávio Machado. Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois e 

mil e dezenove, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracruz com a presença dos vereadores Adeir Antônio 

Lozer, Alberto Lopes, Alcântaro Victor Lazzarini Campos, Alexandre Ferreira Manhães, Carlos Alberto 

Pereira Vieira, Carlos de Souza, Celson Silva Dias, Eliomar Antônio Rossato, Fábio Netto da Silva, José 

Gomes dos Santos, Marcelo Cabral Severino, Mônica Souza Pontes Cordeiro, Paulo Flávio Machado, 

Romildo Broetto e Ronivaldo Garcia Cravo, deixando de comparecer os vereadores Dileuza Marins Del 

Caro e Hilário Antônio Nunes Loureiro. O senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e convidou o 2º 

Secretário para fazer a leitura das Atas da Sessão Ordinária e da Sessão Solene, que após lidas foram 

colocadas em discussão. O senhor Presidente declarou aprovadas as Atas nos termos do § 1º do artigo 88 

do Regimento Interno. O 1º Secretário informou não haver matéria para ser lida no Pequeno Expediente. 

No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores Aberto Lopes, Marcelo Cabral Severino, 

Alcântaro Victor Lazzarini Campos, Mônica de Souza Pontes Cordeiro, Carlos Alberto Pereira Vieira e 

Paulo Flávio Machado. Na Fase das Lideranças fizeram uso da palavra os senhores Vereadores Alcântaro 

Victor Lazzarini Campos, Líder do REDE, Fábio Netto da Silva, Líder do PCdoB, Carlos de Souza, Líder 

do PP. O 1º Secretário fez a chamada dos senhores vereadores. Havendo número legal, passou-se a 

Ordem do Dia. O senhor Presidente fez a comunicação da pauta. O Veto ao Projeto de Lei nº.030/2019 de 

autoria do Poder Executivo e o Projeto de Decreto Legislativo nº.002/2019 foram encaminhados às 

Comissões. Para a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº.001/2019, será composta Comissão Especial, 

nos termos do artigo 144 do Regimento Interno, ficando notificados, nesta data, os vereadores líderes 

partidários para indicarem os membros para compor a Comissão Especial, no prazo de 08 (oito) dias a 

contar desta data, com fulcro no parágrafo único, artigo 25 do Regimento Interno. Em Primeiro Turno o 

Vereador Fábio Netto da Silva requereu e foi aprovado o adiamento de discussão e votação do Projeto de 

Lei nº.002/2019 de autoria do Poder Executivo por uma semana. Foram aprovados o Projeto de Lei nº. 

012/2019 de autoria do Poder Executivo e o Projeto de Resolução nº.006/2018 de autoria da Mesa 

Diretora com seus respectivos pareceres. Em Segundo Turno foram aprovados os Projetos de Lei nº. 026 

e 027/2018 com seus pareceres, de autoria do Poder Legislativo. O Vereador Alcântaro Victor Lazzarini 

Campos requereu ao Presidente da Câmara Municipal de Aracruz que convoque o Senhor Prefeito 

Municipal a comparecer a esta Casa Legislativa em Sessão Especial a ser designada, para prestar 

informações sobre a coleta seletiva no Município de Aracruz sendo aprovado. O Vereador Fábio Netto da 

Silva requereu a Secretária de Turismo e Cultura, cópias integrais dos processos administrativos: nº 

5.182/2019, n° 5.171/2019, n° 3.338/2019 e do Processo administrativo que se refere à adesão à Ata de 

Registro de Preços cujo órgão gerenciador é o Município de Petrópolis – RJ, Ata nº 54/2018; ao 

Presidente da Câmara que envie o Relatório Final da Comissão Parlamentar de Inquérito instaurada pela 

Resolução nº 673/2017 para o Grupo de Atuação Especial de Combate ao Crime Organizado – GAECO 

NORTE, bem como para o Núcleo de Repressão às Organizações Criminosas e à Corrupção - NUROC, 

da Secretaria de Estado da Segurança Pública e Defesa Social (SESP); e por fim que seja convocado o 

Secretário de Administração para comparecer a esta Casa Legislativa, com o objetivo de se pronunciar 

sobre os serviços de monitoramento eletrônico do município, que colocados em votação foram aprovados. 

Na Fase das Comunicações, fizeram uso da palavra os vereadores Marcelo Cabral Severino e Paulo 

Flávio Machado. Na forma do art. 176 da Resolução 492/90, alterado por meio da Resolução nº 655/2012, 

foi deferido o pedido de uso da Tribuna Popular, fazendo uso da palavra  o senhor Júlio Cesar Florentino 

Peroni, cujo tema abordado foi “o transporte coletivo municipal”. De acordo com o artigo 177 C do 

Regimento Interno, se manifestaram os líderes de bancada Mônica de Souza Pontes Cordeiro, Líder do 

PDT, Romildo Broetto, Líder do PV, Alcântaro Victor Lazzarini Campos, Líder do REDE, Fábio Netto 

da Silva, Líder do PCdoB e Carlos de Souza, Líder do PP. Ato contínuo, da mesma forma foi deferido o 

pedido, fazendo uso da Tribuna Popular o senhor Paulo Sérgio Barcelos Pimentel, cujo tema abordado foi 

“A Potência da Agropecuária no Município de Aracruz”. Nos termos do artigo 177 C do Regimento 

Interno se manifestaram os líderes de bancada Marcelo Cabral Severino, Líder do PSL, Paulo Flávio 

Machado, Líder do PRB, Adeir Antônio Lozer, Líder do PTB, Alcântaro Victor Lazzarini Campos, Líder 
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do REDE, Fábio Netto da Silva, Líder do PCdoB e Carlos de Souza, líder do PP. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente deu por encerrado os trabalhos, convidando os senhores Vereadores para a 

Sessão Ordinária a realizar-se no dia 06 de maio de 2019, às 18 horas. E para constar, eu                  

Eliomar Antônio Rossato, 2º Secretário, de acordo com o art. 23 inciso VI do Regimento Interno, 

fiscalizei a elaboração da presente Ata, que após lida e aprovada segue assinada. 

 

 

 

 

              Paulo Flávio Machado                                                        José Gomes dos Santos 

              Presidente da Câmara                                                       1º Secretário 

 

 

Eliomar Antônio Rossato 

2º Secretário 


